Matematika 2.B
Vyfarbi správny výsledok:
        25 + 41 =                    46 – 16 =                      25 + 34 =
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     81 – 50 =                     30 +  37 =                       49 – 15 =
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       21+ 64 =                      23 + 46 =                        67 – 57 =
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Zapíš číslom:
       tridsaťsedem			deväťdesiatštyri 		päťdesiatšesť
Vyrieš slovnú úlohu: 
Janko mal v škole v prírode 32 eur. Na pamiatku kúpil rodičom darčeky, ktoré stáli 20 eur. Koľko eur Jankovi zostalo?
Výpočet:  ____________________________
Odpoveď:    _____________________________________________________



